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ATA DA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO BIÊNIO DA SÉTIMA LEGISLATURA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOÃO DO PARAíso MARANHÃO OCORRIRA NO DIA 05 DE
MAIO DE 2021, EM SUA SÉDE, NA AV. MARCOS SILVA, N.o 150, NESTA CIDADE.

Aos cinco dias do mês maio de dois mil e vinte e um, reuniram-se na sede da Câmara Municipal de
São João do Paraíso estado do Maranhão, os Vereadores, Dário Castro, Elcione Martins do Vale,
Francisco Claudio Ribeiro Nunes, Germana Torres de Araújo, Leonardo Barros, Manoel
Borges Marinho, Marcos André Cordeiro de Freitas Vilela, Vonis Aguiar, com ausência do
vereador Jonson Milhomem, para a realização da oitava sessão ordinária desta casa. O
Presidente após a verificação de quórum deu por aberta a sessão e agradeceu a presença dos
Senhores Marcos Vinícios, do ex vice-prefeito Sr. Zaqueu Barros, do Sr. Waldonês, esposo da
vereadora Germana e da procuradora desta casa, Dr.a Thais Nanda e em seguida convidou os
vereadores a ficarem de pé e realizaram a oração do dia. Após a oração foi dado prosseguimento
com a ordem do dia. Lido em seguida o Oficio n.o 001/2021, assinado pelos vereadores Vonis
Aguiar, Francisco Claudio e Elcione do Vale, que comunicam a Casa a formação de um bloco
parlamentar composto pelos vereadores que o assinam, sendo ainda solicitado que conste em Ata
desta casa a leitura do referido Ofício. Seguindo foi lida a indicação de n.o 009/2021, de autoria do
vereador Vonis Aguiar, que solicita a recuperação da estrada vicinal que liga a estrada do final da
linha a estrada do Vão do Marco, passando pelo assentamento São João. Colocada em discussão a
Indicação foi defendida pelo autor, citando as péssimas condições em que se encontra esta via de
acesso que prejudica principalmente os residentes no Assentamento São João. Colocada em
votação foi aprovada por unanimidade. Seguindo foi lida a indicação de n.o 010/2021, de autoria da
vereadora Germana Torres que solicita a extensão do atendimento dos A.C.S, a localidades ainda
descobertas em nosso município. A Indicação foi defendida por sua autora que enumerou várias
regiões onde não são cobertas por esses agentes. Colocada em votação foi aprovada por
unanimidade. Lida em seguida a Indicação de n.O011/2021, de autoria do vereador Marcos André,
que solicita a colocação de placas indicativas nas estradas onde fazem divisas com outros
municípios. Colocada em discussão em seguida em votação e aprovada por unanimidade. Seguindo
foi lido o Projeto de Lei do Legislativo de n.o 006/2021, de autoria do Vereador Dário Castro, com
o objetivo de encaminhar a residência de pessoas idosas, deficientes ou mobilidade reduzida,
portadores de doenças crônicas, usuárias da rede municipal de saúde, os medicamentos de uso
continuo que forem prescritos para tratamento regular. O Projeto foi colocado em discussão e o
vereador autor do Projeto defendeu a aprovação, dizendo que com essa atitude diminui a procura
nos centros de atendimento e evita deslocamento das pessoas a serem atendidas. O Projeto foi
colocado em votação e aprovado por unanimidade. Cumprido o primeiro expediente, passou-se
então ao segundo sendo que a tribuna foi usada pelo vereador Vonis Aguiar, que falou sobre o
problema do uso da cama de frango que esta sendo usada e que está afetando parte da população
da zona rural, concluindo solicitando a secretaria da Casa o envio de Ofício ao Secretário de Meio
Ambiente e de Agricultura para o comparecimento nesta casa para que sejam tratadas as
providencias cabíveis para solução desse problema. Seguindo o vereador se manifestou sobre o
que considera o descaso da Administração pública com os problemas gerais em nosso município,
principalmente com as estradas do município que encontram-se em péssimas condições e finalizou
solicitando da mesa diretora que fosse nomeada as Comissões Permanentes desta casa que até o
momento ainda não se tem uma definição dessas comissões e concluiu comentando sobre os
problemas na realização das licitações na secretaria de saúde, citando que houve interferência de
terceiros na escolha e solicitou que esta casa acompanhe o fato e verifique quem tem interesse
obscuro neste assunto, em um aparte o Vereador Dário disse que não houve nenhuma
irregularidade no processo licitatório da secretaria, que ele mesmo acompanhou e que da forma
como são realizadas não existe possibilidade de haver irregularidades e reafirmou que tudo foi feito
dentro do que preceitua a Lei. Continuando o Vereador Vonis Aguiar, solicitou ainda que seja feita
uma indicação para que haja um atendimento pelo menos de quinze em quinze dias por uma
técnica de enfermagem uma enfermeira e um médico no Assentamento São João buscando


